заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»

г. Пушкино Московской области

11 марта 2024 года

Дата и время проведения заседания: 11 марта 2024 г., начало - 10.00, окончание -11.00 час.

Заседание проводится при совместном присутствии членов Совета в режиме видеоконференц -связи. Место проведения заседания — место нахождения модератора (организатора): Московская обл., г.о. Пушкинский, г. Пушкино, мкр. Междуречье, ул. Славянская, дом 2.

Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1) Дидур Владимир Алексеевич,
- 2) Кисиль Константин Всеволодович,
- 3) Ковригин Валерий Евгеньевич,
- 4) Матвейко Игорь Юрьевич,
- 5) Морозов Виктор Александрович,
- 6) Мотринец Михаил Васильевич,
- 7) Пересыпкин Александр Юрьевич,
- 8) Юсипов Ансар Хабибович.

В заседании участвовали 8 членов Совета. Кворум имеется.

На заседании Совета присутствовали: И.Э. Лукин – президент Ассоциации СРО «Стройкорпорация», Н.А. Андрющенко – начальник административноорганизационного отдела Ассоциации СРО «Стройкорпорация, Е.Н. Коршик - начальник юридического отдела Ассоциации СРО «Стройкорпорация

Председатель заседания – В.А. Дидур, секретарь заседания – И.Ю. Матвейко.

Повестка дня:

1. Прием в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

<u>По первому вопросу дня слушали</u>: Н.А. Андрющенко — начальник административно-организационного отдела Ассоциации СРО «Стройкорпорация»,

Сообщила о результатах проверки представленного нижеуказанным юридическим лицом заявления и документов для приема в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

No	Наименование	Местонахождение в		
п/п		Московской области	ИНН	ОГРН
1	000 "РОКИП"	г. о. Дубна,	7714460197	1207700163472
		г. Дубна		

Заявитель соответствуют условиям членства в Ассоциации СРО «Стройкорпорация». Имеются специалисты, включенные в Национальный реестр специалистов. Заявитель зарегистрирован в Московской области. Членом другой саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, не является.

РЕШИЛИ: на основании статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 17 Федерального закона «О саморегулируемых организациях», пунктов 5.4 и 5.6 Положения о Совете Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1. Принять *000 «РОКИП» (ИНН 7714460197*) в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня уплаты в полном объеме взноса (взносов) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации СРО «Стройкорпорация» и вступительного взноса.
 - 3. Установить для *000 «РОКИП» (ИНН 7714460197*): вступительный взнос в размере 5000 руб.;

годовой членский взнос в первый платежный год в размере 58500 руб., в последующие платежные годы в размере 115000 руб. или 135000 руб. - при наделении правом принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров.

Голосовали: «ЗА»-8, «ПРОТИВ»-нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. Принято большинством голосов.

Председатель заседания

Секретарь заседания

В.А. Дидур
И.Ю. Матве И.Ю. Матвейко